
-15172 -15182

Robinets d'étranglement

QRobinets d'étranglement
  45°

Référence pièce - Nominal

SEJC4 - M5

QDiagramme de la structure (coude : SEJC)

QDiagramme de la structure
1

3

4

5

6

2

Embout du tube

7

8

9

0

Dispositif de blocage

N° Nom des pièces MMatériau
1 Aiguille Laiton, placage autocatalytique au nickel

2 Contre-écrou Aluminium
3 Corps en métal Laiton, placage autocatalytique au nickel

4 Joint torique Caoutchouc nitrile
5 Corps en résine Polytéréphtalate de butylène
6 Joint torique Caoutchouc nitrile
7 Douille élastique Caoutchouc nitrile
8 Crochet de blocage Acier inoxydable
9 Bague de déclenchement Polyacétal
0 Bague de guidage Laiton, placage autocatalytique au nickel

QCaractéristiques du débit

4-M5
6-M5

4-1
6-1
8-1

6-2
8-2
10-2

4

6

8

10

400
300
200
100

0.9
0.7
0.5
0.3
0.1

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
Rotations de l'aiguille

Débit modulé

Dé
bit

 ( L
/m

in(
AN

R))

Pr
es

si
on

 (M
Pa

)

700
600
500
400
300
200
100

0.9
0.7
0.5
0.3
0.1

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13
Rotations de l'aiguille

Débit modulé

Dé
bit

 ( L
/m

in(
AN

R))

Pr
es

si
on

 (M
Pa

)

Rotations de l'aiguille

Débit modulé

Dé
bit 

( L/
min

(AN
R))

Pr
es

sio
n (

MP
a)

140
120
100
80
60
40
20

0.7

0.5

0.3

0.1

0　   1  　2  　3  　 4  　5  　6  　7  　8  　 9 　10

Rotations de l'aiguille

Débit modulé

Dé
bit

 ( L
/m

in(
AN

R))

Pr
es

si
on

 (M
Pa

)350
300
250
200
150
100
50

0.7
0.5
0.3
0.1

0　 1　2　3　 4    5    6　7　8　  9  1 0  1 1  1 2

Rotations de l'aiguille

Débit modulé

Dé
bit

 ( L
/m

in(
AN

R))

Pr
es

si
on

 (M
Pa

)

500
400
300
200
100 0.1

0.3
0.5
0.7

0　  1　 2 　3　 4　  5　 6　 7　 8　 9　10　11

Rotations de l'aiguille

Débit modulé

Dé
bit

 ( L
/m

in(
AN

R))

Pr
es

si
on

 (M
Pa

)

1000
800
600
400
200 0.1

0.3

0.5

0.7

0　1　2   3   4    5    6    7    8    9     10  11 12  13  14  15 16

<SEJC>

<SEJR>

140
120
100

80
60
40
20

0.9
0.7
0.5
0.3
0.1

0 1 2 3 4 5 6 7 8
Rotations de l'aiguille

Débit modulé

Dé
bit

 ( L
/m

in(
AN

R))

Pr
es

si
on

 (M
Pa

)

QRobinets d'étranglement
  Raccords unions

SEJC

R

D

C

E

P1

A

L 2

B L 1 P2

H
Y

X

X

Bague de déclenchement

Type mini

D: 4~6

Bague de déclenchement

Bague de déclenchement

Type standard

A

L2B L 1

Type à filetage métrique

Référence pièce - Nominal

ASPSL4 - 1

Contrôleur de vitesse
Acier inoxydable / Résistant à la chaleur / Propre

QAcier inoxydable

QRésistant à la chaleur 

QPropre 

QDiagramme de la structure 1

2
3

4 5

6
7

8

Embout du tube

Dispositif de blocage thermorésistif

9

0

Q

E

W

N° Nom des pièces MMatériau
1 Bouton Laiton (placage autocatalytique au nickel)

2 Contre-écrou Laiton (placage autocatalytique au nickel)

3 Filetage Laiton (placage autocatalytique au nickel)

4 Douille élastique H-NBR
5 Bague de déclenchement Laiton (placage autocatalytique au nickel)

6 Tube -
7 Cache Laiton (placage autocatalytique au nickel)

N° Nom des pièces MMatériau
8 Bague de guidage Laiton (placage autocatalytique au nickel)

9 Crochet de blocage Acier inoxydable
0 Diaphragme H-NBR
Q Joint torique H-NBR
W Corps en métal Laiton (placage autocatalytique au nickel)

E Aiguille Laiton (placage autocatalytique au nickel)

QDiagramme de la structure

1

2
3

45

6

7

8

Embout du tube

9

0

Q
N° Nom des pièces MMatériau
1 Crochet de blocage Acier inoxydable
2 Bague de déclenchement Polypropylène
3 Tube -
4 Bague de guidage EN 1.4301 équiv.
5 Douille élastique EPDM
6 Joint torique EPDM
7 Corps en métal EN 1.4301 équiv.
8 Corps en résine Polypropylène
9 Diaphragme EPDM
0 Contre-écrou EN 1.4301 équiv.
Q Aiguille EN 1.4301 équiv.

Compteur en sortie
ASPSL

C 1
4

EC 2

A

D

H

M

M

Type à file-
tage métrique

Compteur en sortie
KSPSL

C 1
3

C 2

A

ED

H

M

M
Type à file-

tage métrique

Compteur en sortie
PJSPS

A

E

M

M
Type filetage

métrique

H

D

3

C 1C 2

Type à file-
tage métrique

QDiagramme de la structure
1

3

0

Q E T

W R

2

4

6

7

98

5

N° Nom des pièces MMatériau
1 Poignée EN 1.4401 équiv.
2 Tiges EN 1.4401 équiv.

3 Contre-écrou EN 1.4401 équiv.

4 Arbre rotatif EN 1.4401 équiv.

5 Joint torique Fluor
6 Objet rotatif EN 1.4401 équiv.

7 Anneau de retenue en E Acier inoxydable
8 Joint en V HNBR

N° Nom des pièces MMatériau
9 Pièce antiretour EN 1.4401 équiv.
0 Joint Fluor
Q Support du mandrin EN 1.4401 équiv.

W Mandrin EN 1.4319 équiv.

E Bague à poussoir A EN 1.4401 équiv.

R Bague externe EN 1.4401 équiv.
T Bague à poussoir B EN 1.4401 équiv.

QCaractéristiques
   • �Excellente résistance à la 

corrosion.

Fluide utilisable Air
Plage de température de fonctionne-

ment -10 ~ 60°C
Pression de fonctionnement max. 1.0MPa
Niveau de vide de fonctionnement -0.1MPa

Spécifications

QCaractéristiques
   • �Régulateurs de débit adaptés pour une 

utilisation à haute température et en 
environnement avec éclaboussures.

Fluide utilisable Air
Plage de température de fonctionne-

ment 0 ~ 100°C
Plage de pression de fonctionnement 0~1.0MPa
Pression de fonctionnement du clapet antiretour 0.05MPa

Spécifications

QCaractéristiques
   • �Matériau PP (polypropylène) utilisé. Convient à une utilisation 

dans un environnement propre.
   • �Le corps est semi-transparent de sorte que le fluide est 

reconnaissable de l'extérieur.
QPrécautions d'utilisation
   • �Aucune huile autorisée.
   • �S'assurer que le tube est inséré à l'embout du tube du corps.

Fluide utilisable Air
Plage de température de fonctionne-

ment 0 ~ 80°C
Plage de pression de fonctionnement 0~0.9MPa
Pression de fonctionnement du clapet antiretour 0.05MPa

Spécifications

Référence pièce
Nominal A C1 C2 E Méplats 

H
Taille du 

filetage M
Mas-
se (g)

Prix unitaire Volume
Remise

Type D 1 à 9 pièce(s) 10~30

ASPSL

4
M5 21 32.1 36.7 12 10 M5x0.8 25.9
1 23 37.9 43.4 14 13 R1/8 41.0

6
M5 22.5 32.1 36.7 12 10 M5x0.8 24.9
1 24.5 37.9 43.4 14 13 R1/8 40.5
2 26 47.1 53.3 17 16 R1/4 73.0

8
1 26 37.9 434 14 13 R1/8 39.2
2 27.5 47.1 53.3 17 16 R1/4 71.8
3 29.5 55.1 61.6 22 19 R3/8 133.0

10
2 30 47.1 53.3 17 16 R1/4 70.7
3 32 55.1 61.6 22 19 R3/8 134.0

12 3 33.5 55.1 61.6 22 19 R3/8 129.8
EPour les commandes supérieures aux quantités indiquées, voir auprès de WOS.

Référence pièce
Nominal A C1 C2 E Méplats H Taille du 

filetage M
Mas-
se (g)

Prix unitaire Volume
Remise

Type D 1 à 9 pièce(s) 10~20

KSPSL

4 M5 22.6 30 32.7 12.5 11 M5x0.8 25.6
1 24.8 38.1 44.4 12.5 14 R1/8 43.1

6
M5 24.1 30 32.7 12.5 11 M5x0.8 26
1 26.1 38.1 44.4 12.5 14 R1/8 43.4
2 27.6 46.9 53.3 14.5 17 R1/4 68.9

8
1 26.9 38.1 44.4 14.5 14 R1/8 45.8
2 28.4 46.9 53.3 14.5 17 R1/4 69.1
3 30.1 51.2 58.4 14.5 21 R3/8 106.5

10 2 31.2 46.9 53.3 18.6 17 R1/4 82.4
3 33.0 51.2 58.4 21.5 21 R3/8 127.7

12 3 36.1 51.2 58.4 21.6 21 R3/8 134
EPour les commandes supérieures aux quantités indiquées, voir auprès de WOS.

Référence pièce
Nominal A C1 C2 E Méplats H Taille du 

filetage M
Mas-
se (g)

Prix unitaire Volume
Remise

Type D 1 à 9 pièce(s) 10~20

PJSPS

4
M5 20.0 27 29.7 9.9 8 M5x0.8 7
1 21.5 34.4 40.5 10 12 R1/8 18

6
M5 24.1 27 29.7

12.4
8 M5x0.8 8

1 23.6 34.4 40.5 12 R1/8 19
2 25.6 41.4 47.6 16 R1/4 38

8
1 26.9 34.4 40.5

14.4
12 R1/8 22

2 28.4 41.4 47.6 16 R1/4 41
3 28.9 46.5 53.5 21 R3/8 69

10 2 31.1 41.4 47.6 17.6 16 R1/4 44
3 31.4 46.5 53.5 21 R3/8 71

12 3 37.1 46.5 53.5 21 21 R3/8 106
EPour les commandes supérieures aux quantités indiquées, voir auprès de WOS.

SEJR

2-B2 2-C

2-
F2

F1

2-
φ

P
2-
φ

D

2-T

B1

2-φd

Q��Caractéristiques : �Que le débit soit libre ou modulé, l'air peut être 
contrôlé aussi bien depuis le côté droit que gauche.

Caractéristiques / Spécifications

Fluide utilisable Air
Plage de température de fonctionnement 0 ~ 60°C *�La pression de fonctionnement est réglée 

à température ambiante (20°C).
Plage de pression de fonctionnement 0~0.9MPa

EPour les commandes supérieures aux quantités indiquées, voir auprès de WOS.

Référence pièce Nominal R A B L1 L2 P1 P2 C E Côté 
opposé H X Y Mas-

se (g)
Prix unitaire Volume

Remise

Type D Max. Min. Max. Min. 1 à 9 pièce(s) 10~30

SEJC

4 M5 M5x0.8 2.9 29.7 27 26.8 24.1 6.7 8 9.8 11 15.4 8 7.8 9.8 7.9
1 R1/8 8 41.3 35.2 37.3 31.2 10.7 14.4 17.7 10 18

6
M5 M5x0.8 2.9 29.7 27 26.8 24.1 7.58

10.5
9.8

11.6
17.5 8

9.8 11.8
8.6

1 R1/8 8 41.3 35.2 37.3 31.2 10.7 14.4 18.3 10 19
2 R1/4 11.1 48.7 41.9 42.7 35.9 11.9 18.4 20.2 14 37

8 1 R1/8 8 41.3 35.2 37.3 31.2 11.9 14.4 14.4 18.1 26.9 10 13.8 - 22
2 R1/4 11.1 48.7 41.9 42.7 35.9 13.2 18.4 28.4 14 40

10 2 R1/4 11.1 48.7 41.9 42.7 35.9 14.8 17.6 18.4 20.2 30.9 14 16.8 - 44

EPour les commandes supérieures aux quantités indiquées, voir auprès de WOS.

Référence pièce B1 B2 φP Ｔ C φd F1 F2
Masse 

(g)
Prix unitaire Remise sur volume

Type D Max Min 1 à 9 pièce(s) 10~30

SEJR

4 20.5 18.1 21 10 10.5 14.9 3.2 12.7 4.8 8.8
6 25.4 21.6 24.4 12.5 13.1 17 3.2 14.8 6.2 14
8 30.6 25.1 28 14.8 15.4 18.1 3.2 18.2 7.2 27

10 35.4 28.9 31.8 18.2 19.7 20.2 4.2 22.2 8.7 48


